
平成１５年度 第２回鎌ケ谷市消防委員会会議録

１ 議案

議案１ 平成１５年度事業進捗状況について

議案２ 平成１６年度予算（案）の概要について

議案３ 火災予防条例の一部改正について

議案４ その他

①火災、救急等の概要報告について

２ 開催日時

平成１６年２月１３日（金）１５時１０分～１６時１０分

３ 開催場所

消防本部２階 会議室

４ 出席者

（１）委員

川上啓之委員(委員長)、畑徹委員(副委員長)、野上實委員、泉川洋二委員

鈴木定夫委員、山田静雄委員、三橋幸夫委員

（２）事務局

大髙勇治消防長、山影裕宏次長、松原正一総務課長、皆川保則予防課長

小金谷利光警防課長、本田昇三鎌ケ谷署長

松本禎久庶務係長、岩上一彦副主査、佐藤正人主事

５ 開示・不開示について

開示

６ 発言の要旨

委員長 あいさつ

消防長 あいさつ

松本係長 委員会条例第５条による会議成立を報告のうえ、第１回会議で決定した署名

人２名のうち川上智且委員が欠席のため、１名の署名人を求めた。

川上議長 野上委員を署名人とすることでよいか諮った。

各委員 異議無しの発声。

川上議長 今回の会議録署名人は鈴木委員と野上委員に決定し後日、会議録に署名願う

ことを伝えた。

川上議長 議案１について事務局の説明を求めた。

松原課長 平成１５年度事業進捗状況を説明。



川上議長 各委員へ質問を求めた。

泉川委員 消防団の運営交付金は何に使用しているのかとの発言。

小金谷課長 災害時、詰所点検、各種訓練時の諸経費であり、特に訓練が主となる旨を説

明。

川上議長 他に質問無く承認を求めた。

各委員 異議無しの発声。

川上議長 議案１の承認を決定し、議案２について事務局へ説明を求めた。

松原課長 平成１６年度予算（案）の概要を説明。

川上議長 各委員へ質問を求めた。

野上委員 研修人員について１３年度と比較すると増減しているか。施設の点検委託業

者の選定はどうしているのかとの発言。

山影次長 研修については、その年の状況を踏まえて研修に派遣している旨を説明。

松原課長 保守点検の業者などは契約主管課の財政課で選定している旨を説明。

川上議長 他に質問無く承認を求めた。

各委員 異議無しの発声。

川上議長 議案２の承認を決定し、議案３について事務局へ説明を求めた。

皆川課長 火災予防条例の一部改正案を説明。

川上議長 各委員へ質問を求めた。

各委員 異議無しの発声。

川上議長 議案３の承認を決定し、議案４について事務局へ説明を求めた。

皆川課長 最近３ヵ年の火災の状況について説明。

小金谷課長 最近３ヵ年の救急の状況について説明。

松原課長 救急救命士の人員について１６年度で１２名になるが、継続的に増員する必

要がある旨を説明。

川上議長 各委員へ質問を求めた。

野上委員 平成１５年のたばこの火災件数は何件ぐらいかとの発言。

皆川課長 原因別火災件数を説明。たばこが原因の火災は３件である旨を説明。

野上委員 救急搬送の一番多い年齢について発言。

小金谷課長 年齢別搬送人員を説明。高齢者が多くなってきた旨を説明。

川上議長 その他質問を求めたが質問無く、会議閉会を宣言した。

７ 会議録署名人の署名

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するため次に署名する。

平成 １６年 ２月 ２７日

氏名 野 上 實

氏名 鈴 木 定 夫




